

# Credința

## Știrile americane:

# Harta fantomă, înlăturarea crucii și detronarea lui Dumnezeu

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite declarație oficială a guvernului Reichului privitor la ultimele declarații ale președintelui Roosevelt făcute cu prilejul banchetului în ziua marinel. Nota guvernului Reichului, conștientă atât afirmațiunile președintelui Roosevelt, privitoare la harta fantomă a Americii de Sud, cât și afirmațiunile privitoare la desfiin-

țarea religiilor nu corespund adevărului. Privitor la incidentele între vasele americane și germane, nota guvernului Reichului constată că din însăși declarațiile oficiale ale ministrului marinei d. Knox, rezultă că America a fost aceea care a atacat întâiu, iar Germania a replicat numai lovirilor primite. BERLIN. (R.) În legătură cu discursul lui d. Roosevelt se mai dau ur-

mătoarele amănunte: Nota oficială a guvernului Reichului privitor la discursul lui Roosevelt mai arată că harta secretă ce se atribuie guvernului Reichului, nu poate fi decât un fals grosolan în îndeosebi se arată că Germania niciodată n'a avut nicio intenție cu privire la cele cinci state din America de Sud: Tot așa se declară a fi de domeniul fanteziei documentul privitor

la desființarea religiilor, la înlăturarea crucii și la crearea unei biserici internaționale, cu caracter național socialist al cărei simbol să fie svastica cu o sabie, iar Dumnezeu să fie înlocuit cu persoana Führerului. Guvernul Reichului a adus această notă oficială la cunoștința tuturor guvernelor neutre și îndeosebi a acelor din America de Sud.

## Armata română elogiată

BERLIN. (R.) În cursul conferinței de presă cu corespondenții străini, ministrul dr. Schmidt a elogiat primul comunicat român, privitor la operațiunile din est.

# lupte violente în sectorul central al frontului

BERLIN. (Rador.) în ziua de 31 Octombrie forțe puternice ale aviației germane au atacat cu mare succes, sectorul central al frontului de război, linii ferate și alte căi de comunicație pe o rază întinsă. Au fost lovite în plin de bombe trenuri de aprovizionare și de

transport de trupe, fiind complet distruse. Alte 24 trenuri au fost grav avariate, iar alte numeroase trenuri au fost silit să se oprească din mers. Aviația germană a colaborat de asemenea cu mare succes la operațiunile armatei terestre. Avioane

de luptă și de bombardament în pica au atacat în valuri succesive poziții și coloane sovietice, distrugând în plus mari cantități de material de război, o baterie, șapte tunuri izolate și peste 170 camioane.

## Japonezii evacuează orașul Cing Ciau

PEKING. (Rador.) Cartierul general armatei japoneze din China Nord a făcut cunoscut Vineri — după cum anunță corespondentul special al agenției DNB — că trupele japoneze au început Vineri evacuarea orașului Cing-Ciau, situat la sud de fluviul galben, după ce ținuse sub ocupație acest oraș timp de patru săptămâni.

Cartierul general precizează că în această perioadă de ocupație scopurile militare urmărite au fost deplin realizate și că în consecință orașul a pierdut toată importanța.

## Se construiește un tunel sub canalul Panama

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția Stefani comunică: O știre primită din New-York anunță că guvernul american studiază un proiect relativ la construirea unui tunel sub canalul de Panama. Lucrările ar costa peste 15 milioane dolari. Ele urmează să dureze cel puțin patru ani.

## Se găsesc trupe japoneze în Thailanda

TOKIO. (Rador.) Agenția Stefani transmite următoarele: Statul Major Japonez desminte în mod categoric

știrile venind din New-York, care pretind că trupele japoneze ar fi pătruns în Thailanda.

Dimpotrivă: negocierile sunt în curs la Tokio între delegațiile Japoniei, Franței și Thailandei pentru

a se defini noiile trasee de frontieră în teritoriile care interesează cele trei state. Este posibil că numai pentru lucrările acestei demarcațiuni de frontieră reprezentantul unuia din cele trei state să fie trecut în cursul lucrărilor de demarcare a frontierei Thailandei.

### O RECEPȚIE OFERITA DE MINISTRUL ROMÂNIEI LA MADRID

MADRID. (Rador.) D. Nicolae Dumitrescu, ministrul României a oferit o mare recepție la care a luat parte membrii guvernului, ambasadorii și miniștri străini, numeroase personalități spaniole și reprezentanții presei. Mai multe persoane au prezentat reprezentantului României călduroase felicitări pentru strălucitele izbânzi din război.

### O NOUA DISPOZIȚIE A MINISTERULUI CULTURII NAȚIONALE

BUCUREȘTI. (Rador.) Ministerul Culturii Naționale a aprobat candidații la practică pedagogică ce dau licența în sesiunea de Octombrie a. c. să se înscrie pentru practică după luarea licenței.

### AUDIENȚA LA D. M. ANTONESCU

BUCUREȘTI. (Rador.) În ziua de 31 Octombrie a. c. d. Mihai Antonescu a primit în audiență pe d. ministrul Eduard Palin ministrul Finlandei în România.

Români de pretutindeni, ajutați-vă țara în aceste momente grele.

Subscrieți cât mai de grabă la împrumutul reintregirii.

# MICA PUBLICITATE

BLANA SILSCHIN, mașon și căciulă de blană de vânzare. Adresa Blănduziei 28. 2682

CAUT PREPUS pentru restaurant, ori predați cu totul. Tot aici butoale de vânzare. Adresa la ziar. 2699

DE INCHIRIAT garage, ateliere și magazine. Arad, Str. Cogălniceanu 45 și Str. Fabricel 14. 2703

COSITOR și plumb în cantitate mică cumpăr. Adresa Lengyel Tinichigiu, Str. Brătianu No. 19. 2685

CAUT VÂNZĂTOARE pricepută în magazine de pantofi. Adresa la ziar. 2688

PLAPUME folosite se prefac noi și pentru 200 lei. Glück, Barțiu 8, lângă Piața Avram Iancu. 2688

DOAMNELORI Dacă vreți să purtați lucruri elegante împletite, adresați-vă la OLGA DARU, str. Blănduziei 12 Arad. Lucrez după măsură pentru doamne, domni și copii. 2571

IN SALONUL PIROSKI barbierit, tuns, Dauer 160 lei, ondulețe cu apă și cu fierul, manicură. Str. Brătianu 2-4. Tot aici se angajează o domnișoară pentru ondulețe cu fierul. 924

DE INCHIRIAT cameră mobilată pentru domn singur, cu lavabo separat. Adresa la ziar. 2690

TAUR rasă SIMENTHAL descendând de import, de vânzare. Gheorghe Schmidt, sub primar, Semlac, Jud. Arad. 2700

DE VÂNZARE din motive familiare prăvălie în centru cu circulație mare. Adresa la ziar. 2672

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, tăsă de fier Wertheim, mașini de scris, linoleumuri, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

CAUT BUCATAREASA pentru înainte de masă dela orele 7-3. Adresa str. Sarmesgetuza 19. 2728

OM CARE ADUNA lături pentru porci, găsește la restaurantul Grănicerul, Str. Măreșă Averescu 6. 2729

CROITORI lucrători, bine plătiți angajează Croitoria Trușă, Deva.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casa de fier, recamieră, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

SUFRAGERIE modernă în stare perfectă de vânzare. Str. Cogălniceanu No. 13. 2718

UN DORMITOD închis și un dormitor deschis întrebunțat de vânzare urgent. Calea Șaguna 153. 2707

DE VÂNZARE un dormitor, sobe de fier, mașină de gătit și o vană de zinc cu încălzitor. 2708

DE VÂNZARE loc de casă 300 st. p. aproape de gara Bujac. Informațiuni str. Titu Maiorescu Bujac 2713

SE CAUTA voiajor seusit în coloniale pentru Ardeal. Adresa la ziar.

CAUT ALAMBIC de fier pentru juică sau vin. Adresa ghereta Piața Avram Iancu, Nicoară. 2517

CAMERA mobilată elegant în centru la etaj I de închiriat pentru domn serios. Reflecțanții să deie ofertă la ziar sub „Elegant” 2716

DE VÂNZARE 60 buc. oțetiga la Enghel Petru. Mică-aca str. A-brud 53. 2728

CAUT LOCUINTA 2 camere, baie dependințe pe 1 Noembrie. Adresa la ziar. 014

DORMITOR francez, modern, mobilă combinată și un pat de armă de vânzare. Se poate vedea str. Barțiu 18 ap. 5 Dumineca între 10-12 și între 3-6. 2719

CAUT LOC de vânzătoare la orice prăvălie. Adresa la ziar. 2720

STRUGURI de masă de vânzare. Mocioni 20 etaj. 2721

PENSIONAR singur caută cameră mobilată cu intrare separată. Adresa la ziar. 2722

MEDITEZ estin elevi d școală Magdalena Rafael Moise Nicoară. 9, etaj I. ap. 7. 2724

PRIMESC în gazdă elevi de liceu cu întreținere completă. Adresa la ziar. 2725

DE VÂNZARE o masă bună pentru gospodărie în str. Sava Rajcu No. 24 Informațiuni la proprietar 65-67. 2726

ROMANCA etniță contabilă, praxă 10 ani, în ore libere caută lucrări de birou, corespondență și dactilografie. Cunoșc perfect româna, germana și maghiara. Adresa la ziar. 2799

## Noii executări la Praga

PRAGA. (RADOR.) AGENTIA DNB COMUNICA: TRIBUNALUL SPECIAL DIN PRAGA A CONDAMNAT IN SEDINTA DE VINERI LA MOARTE PE PATRU PERSOANE ACUZATE DE TRADARE SI SABOTAJ. SENTINTELE AU FOS TEXECUTATE. CEI PATRU CONDAMNATI LA MOARTE ERAU MEMBRI UNEI ORGANIZATII CEHE, CARE PUNEA LA CALE ACTIUNI DE SABOTAJ SI INCENDII.

## Distrugă orul american Reuben Yames scutit dat

NEW-YORK. (RADOR.) AGENTIA HAVAS-OFI ANUNTA: PRESEDINTELE ROOSEVELT A SOSIT VINERI SEARA LA HYDE-PARK, UNDE VA PETRECE SFARSITUL SAPTAMANII. IMEDIAT CE A VENIT LA HYDE-PARK, PRESEDINTELE ROOSEVELT A FOST INFORMAT DESPRE PIERDEREA DISTRUGATORULUI AMERICAN REUBEN JAMES.

## Canal între Adriatică și Dunăre

ROMA. (Rador.) Cercurile bine informate declară că încurând se va decide construirea unui canal navigabil care să lege Dunărea cu marea Adriatică.

Această decizie s'a luat în cadrul colaborării cât mai intense între Italia și Croația.

Traseul canalului care ar avea cele mai mari șanse să fie aprobat ar pleca dela Buccari până la fluviul Kulpa iar de aci prin devierea cursului acestui fluviu sau al Savei s'ar ajunge la Dunăre.

Noul canal va fi construit după câte se afirmă în așa fel încât să poată fi folosit de vapoare cu un

tonaj de cel puțin 1500 tone.

Importanța economică a acestui noui căi fluviale va fi deosebit de mare întrucât marea Adriatică va fi legată direct de rețeaua dunăreană ce deservește cele mai importante centre din Europa sud-orientală.

## P. pune în tine

se găsesc la firma germană

**H. Hermann**

tot aici se fac și reparațiuni cu preț redus.

ARAD, STR. CONSISTORULUI No. 3.

## Abonați-Vă la bibliotecă

**„LIBRO”**

Prop. MERA PAULA. Librărie și Papetărie ARAD Bul. Reg. Maria 12

## Crepe

de

## China

în toate culorile

Lei 260.-

la firmă

## Mie Moșiu

ARAD

## SPORT

ARAD. Astăzi vom avea două partide amicale de fotbal pe terenul Gloria, prima care începe la orele 2 este cea dintre Liceul Industrial de băieți din Timișoara și Liceul de băieți din Arad, iar următoarea se dispută tot pe acest teren între SGA și Tricolor. Amândouă partidele au un caracter de revanșă, în special este mult așteptat matchul dintre cele două școli secundare, care promite să fie unul dintre jocurile bune din sezonul acesta și formează o probă posibilă tărilor de joc ale elevilor de curs secundar.

La Timișoara și în capitală se dispută în continuare partidele pentru „Cupa Basarabia”.

## Lozurile noi

Pentru CLASA I-A, s'au pus în vânzare la cea mai norocoasă colecție din ARAD, unde la fiecare joc de loterie s'a câștigat MILIOANE. Cumpărați deci lozurile numai la „COLECTURA ARDELEANA” I. OLARIU, Str. Brătianu 3. Telefon 24-34.

## IN ATENȚIUNEA FOȘTILOR GARDIȘTI DIN ARDEAL ȘI

ARAD. Camarazii foști lupătați din 1918-1919 cari au fost omisi din taboul celor decorați în anul 1940, sunt rugați a trece pe la sediul organizației, secțiunea județeană Arad, (Spitalul Central Arad) pentru a lua cunoștință de noule dispozițiuni, spre a fi propuși la decorație

Având în vedere urgența cu care ne ni se cere îndeplinirea noulor forme, interesatli se vor prezenta până cel mai târziu 10 XI. 1941. Comitetul

## ANUNT

Preluând magazinul de modă fost „Un'on” Str. Meșianu 4, rog pe toți creditorii cari au de aranjat chestiuni financiare cu fosta firmă, să se prezinte în decurs de 3 zile. După acest termen nu mai răspund. Teodor Teuceanu Arad, Str. Meșianu 4.

## OCHELARI

după prescripție medicală cel mai estin la

S. PAPP SI Co. S. I. N. C. Optica-Foto

ARAD, BDUL REGINA MARIA No. 10. Telefon 18-65.

# Croitoria Cresneac din Satu-Mare

REDESCHISA IN ARAD, BUL. REGELE FERDINAND No. 5. VIS-A-VIS DE PRIMARIE.

CONFECTIONEAZA COSTUME BARBA TESTI, TAILOURI DE DAME, RAGLANE SI PARDESIURI, DUPA ULTIMELE CREATIUNI. CROIALA NEPROSABILA, GARANTAM REUSITA. VIZITATI SPRE A VA CONVINGETI

**ACES**  
Alam cu parere de rau incetarea  
in viață în ziua de Sâmbătă 1  
Noembrie a. c. a lui David Popo-  
scu, fost medic veterinar primar  
Municipiului Arad și Inspector  
Veterinar.  
Defunctul, era originar din comu-  
nasalnică, din Banat, moare în  
vârstă de 64 ani.  
Inmormântarea va avea loc luni,  
Noembrie, la ora 15, din Str. Șin-  
Nr. 15, la cimitirul Eternitatea.

**COSMETICA**  
**Atlas Viorca**  
Str. Iosif Vulcan No. 15  
Etaj I.

**ATA PENSILOR**  
ARAD. Măine, 3 Noembrie începe  
ata pensilor după următoarea or-  
dine: luni înainte de masă T-Z, du-  
măni P-S, Marți înainte de  
masă E-L, după amiază A-D, Miercuri  
după amiază M-O.

**Dr. ALUNARU DUMITRU**  
și-a mutat  
**BIROUL AVOCATIAL**  
STR. GRECEANU No. 1, ARAD.

**CORSO** Arad  
Telefon 23 64  
Matineu 11.30  
La orele 3, 5, 7.30 și 9.30,  
filmul senzational film al anului  
**FIUL LUI FRANKENSTEIN**  
cu  
Rethbone, Josefine Hutchinson  
Dorniel Dunagan.  
Cel mai nou jurnal UFA și  
cu ultimele evenimente.

**FORUM**  
Cinematograful filmelor mari.  
Telefon 27-10.  
**AZII**  
subiect pasionant într'un cadru  
fantastic!  
„ANIMA PRIBEAGA”  
Albrecht Schönhals, Anneluise  
Gustav Diesel, Camilla Horn.  
din program Jurnalele de ră-  
zboi ONC Nr. 11 și UFA Nr. 527.  
Prezentările la 3, 5, 7.15 și 9.30  
La 11.30 matineu.  
DE LA MARTI 4 NOEMVRIE  
FILM DE MARE ACTUALITATEI  
„MISTERIUL DIN SANTONA”  
STAV FRÖHLICH, CAMILLA HORN  
PAUL WEGENER.

**URANIA**  
TELEFON 12-32  
**AZII**  
Matineu la 11.30.  
La 3, 5, 7.15 și 9.30  
filmul monumental film al anului.  
Aprobat pentru tinere:  
**SPAIMA BOLEVICILOR**  
STUKAS Spaima sburătoare  
atut marilor izbânzi ai glorioa-  
armate germane contra dușma-  
nilor Europei creștine.

ROMANIA  
**PLANUL LOTERIEI 26<sup>A</sup> PE CLASE**  
„VICTORIA DELA RĂSĂRIT”  
29 Noembrie 1941 - 29 Martie 1942  
80.000 Lozuri 34.000 Câștiguri și 5 Premii suplimentare  
Intregi sau divisibile: 4 a Lei 1.000.000 (clasele 1-4) și 1 a Lei 5.000.000 (clasa 5)

CLASA INTAIA		CLASA DOUA		CLASA CINCI		
Trageres: 29 și 30 Noembrie 1941		Trageres: 21 și 22 Decembrie 1941		Trageres la: 9-9-41, 12-12-41, 16-17-18, 20-21-22, 24-25-26 și 29 Martie 1942		
In cel mai furtiv caz se câștigă Lei		In cel mai furtiv caz se câștigă Lei		IN CEL MAI FORTIV CAZ SE CASTIGA LEI		
<b>2.000.000</b>		<b>2.000.000</b>		<b>10.000.000</b>		
Un PREMIU Intreg sau divisibil de Lei		Un PREMIU Intreg sau divisibil de Lei		Un PREMIU Intreg sau divisibil de Lei		
Câștigul Lei		Câștigul Lei		Câștigul Lei		
1	1.000.000	1	1.000.000	1	5.000.000	
1	500.000	1	600.000	1	5.000.000	
1	250.000	1	300.000	1	2.000.000	
2	100.000 200.000	2	100.000 200.000	2	1.000.000	2.000.000
3	80.000 240.000	3	80.000 240.000	4	500.000	2.000.000
4	60.000 240.000	4	60.000 240.000	12	200.000	2.400.000
8	40.000 320.000	8	40.000 320.000	30	100.000	3.000.000
12	30.000 360.000	12	30.000 360.000	50	60.000	3.000.000
18	20.000 360.000	18	20.000 360.000	60	50.000	3.000.000
50	10.000 500.000	50	10.000 500.000	80	40.000	3.200.000
100	5.000 500.000	100	5.000 500.000	160	25.000	4.000.000
200	4.000 800.000	200	5.000 1.000.000	250	20.000	5.000.000
400	3.000 1.200.000	400	4.000 1.600.000	350	15.000	5.250.000
2200	2.000 4.400.000	2200	3.000 6.600.000	1000	10.000	10.000.000
3000 Câșt. Lei 11.870.000		3000 Câșt. Lei 14.920.000		2000	6.000	12.000.000
				18000	5.000	90.000.000
				22000 Câștigul Lei 156.850.000		

CLASA TREIA		CLASA PATRA	
Trageres: 21 și 22 Ianuarie 1942		Trageres: 15 și 16 Februarie 1942	
In cel mai furtiv caz se câștigă Lei		In cel mai furtiv caz se câștigă Lei	
<b>2.000.000</b>		<b>2.000.000</b>	
Un PREMIU Intreg sau divisibil de Lei		Un PREMIU Intreg sau divisibil de Lei	
Câștigul Lei		Câștigul Lei	
1	1.000.000	1	1.000.000
1	700.000	1	800.000
1	350.000	1	400.000
2	100.000 200.000	2	100.000 200.000
3	80.000 240.000	3	80.000 240.000
4	60.000 240.000	4	60.000 240.000
8	40.000 320.000	8	40.000 320.000
12	30.000 360.000	12	30.000 360.000
18	20.000 360.000	18	20.000 360.000
50	10.000 500.000	50	10.000 500.000
100	7.000 700.000	100	8.000 800.000
200	6.000 1.200.000	200	7.000 1.400.000
400	5.000 2.000.000	400	6.000 2.400.000
2200	4.000 8.800.000	2200	5.000 11.000.000
3000 Câșt. Lei 17.970.000		3000 Câșt. Lei 21.020.000	

**TOTALUL CÂȘTIGURILOR LEI 222.630.000**

Statul garantează prin lege secretul jocului și plata câștigurilor

Întrați în joc imediat la CLASA 1-a pentru a participa la acest nou ciclu de milioane

Câștigurile se plătesc jucătorilor fără nici un fel de reținere

## Asă: se inaugurează post. de ra- dio difuziune de la ...

Postul Moldova va funcționa pe lungimea de undă de 259 metri  
BUCUREȘTI. Astăzi Duminică, 2 Noembrie se va face inaugurarea noului post românesc de radio difuziune din Iași. Soiermintatea naugurării va fi transmisă pe toate posturile de radio-difuziune române. Noul post, numit postul „MOLDOVA” va avea lungimea de undă de 259 metri

## Mari succese pe frontul finlandez

HELSINKI (Rador) Agenția landez printr'un comunicat spe-  
Stefani anunță:  
Rapidă înăstare a trupelor fi-  
landeze pe noua linie dintre Au-  
kajarvi și aPaterne a fost anun-  
țată de către comandamentul fi-  
landez  
Se subliniază marea importan-  
ță strategică a acestei acțiuni. În  
cursul căreia au fost capturați nu  
meroși prizonieri. Finlandezii au  
pus mâna tot odată pe o bogată  
pradă de războiu.  
Interesant este faptul că nici u-  
nul dintre prizonierii sovietici cap-  
turați în ultimul timp nu posedau  
echipament de iarnă.

ROMANCEI Dacă sunteți sau veniți la Arad, nu uitați să vizitați

**Magazinul țărănesc și de modă**  
**TEODOR TEUCEANU S.I.N.C.**  
ARAD, STR. MĂLIANU No. 4.  
unde găsiți: plapume, stofe pentru dame și tot felul de textile cu  
prețuri foarte modeste. Nu uitați că sus numitul magazin este sin-  
gurul din Arad care acordă personalului CFR precum și funcționari-  
lor publici 5% reducere.

PRIMARIA MUNICIPIULUI ARAD  
Serviciul Administrativ.  
Nr. 40.165—1941.  
PUBLICATIUNE  
Se aduce la cunoștință generală,  
că proximal târg de țară al comu-  
ne Bata, va avea loc în ziua de 6  
Noembrie 1941, pentru tot felul de  
vite.  
Arad, 1 Noembrie 1941.  
Primaria Municipiului Arad.



# Ultima oră

## Trupele germane în fața Moscovei

### Debanda trupelor sovietice din Crimeea

STOCKHOLM. (ORIENTE.) STIRI PRIMITE DIN LONDRA ANUNȚĂ DIN SURSA SOVIETICĂ FAPTUL CA DESI ÎN ULTIMELE ZILE AU FOST PLOI FOARTE MARI ȘI CONTINUI, CARE AU UMFLAT RAURILE, PRESIUNEA GERMANĂ ASUPRA MOSCOVEI NU A SCAZUT NICI UN MOMENT.

PATRU DIN CELE 11 LINII DE CALE FERATĂ CE DUC LA MOSCOVA SUNT ÎN MAINILE TRUPELOR GERMANE.

ANKARA. (ORIENTE.) ARMATELE SOVIETICE CARE AVEAU MENI REA SĂ APERE CRIMEEA SUNT ÎN PREZENT ADUSE ÎN STARE DE DEBANDĂ, DUPA CUM ARATA ULTIMELE STIRI PRIMITE DEPE FRONT. TRUPELE SOVIETICE DESPARTITE ÎN DOUA, FUG ÎN PARTE LA SEVASTOPOL, IAR O ALTA PARTE SPRE EXTREMITATEA RASARITEANĂ DE SUD A PENINSULEI.

PORTUL KERCI ESTE SUB FOCUL BOMBARDIERELOR GERMANE, SUNT INDICII SĂ SE CREA DĂ CA PENINSULA CRIMEEA SE VA TRANSFORMA ÎNTR-O IMENSA CURSA PENTRU TRUPELE RUSEȘTI CE SE GASESC ÎN INTERIORUL EI.

## O nouă manevră demagogică a dlui Roosevelt

NEWYORK. (R.) Agenția DNB anunță după Associated Press, că manevrele ce se desfășoară actualmente în Alaska, sunt cele mai mari și mai importante din câte

s-au desfășurat vre-odată în această regiune.

Nu se poate ști, declară agenția DNB, dacă aceste manevre fac parte din programul demagogic al

președintelui Roosevelt sau au ca temă o eventuală invaziune — după prăbușirea Sovietelor — prin strâmtoarea Bering.

## După discursul dlui İsmet İnönü

ANKARA. (R.) DISCURSUL PRONUNȚAT ÎN SERA DE D. İSMET İNÖNÜ, PREȘEDINTELE REPUBLICII TURCEȘTI, A PRODUS SENZAȚIE LA ANKARA.

DISCURSUL ESTE CONSIDERAT CA CEA MAI PRECISĂ ȘI LUMINOASĂ PUNERE LA PUNCT ȘI PRECIZARE A PRINCIPILOR POLITICEI TURCEȘTI.

## Englezii invitați să părăsească China

SHANGHAI (Rador) Agenția Stefani comunică:

Autoritățile britanice au invitat din nou în mod insistent pe cetățenii englezi în special pe femei și copii să evacueze cât mai curând China controlată de japonezi.

NEW YORK (Rador). Agenția DNB transmite:

Într-o corespondență primită din Teheran ziarul Chicago Tribune publică interesante știri de seamă făcute de călătorii sosiți din Rusia Sovietică.

Este vorba de funcționarii ambasadelor engleze dela Moscova, de stașatul militar al St. Unite, și de doi ziaristi americani cari s-au înapoiat dela Moscova.

Ei declară că transporturile pe

calea ferată se fac în Rusia în condiții foarte grele. În numeroase trenuri încărcate cu mașini industriale stau părăsite de mai multe săptămâni.

Autoritățile și-au pierdut capul dând ordine contradictorii.

În transporturile feroviare sovietice domnește un adevărat haos.

## Consiliul de colaborare a județului Arad

ARAD. Eri, Sâmbătă a avut loc la Prefectura Județului prima ședință a Consiliului de Colaborare cu scopul de a asigura o conlucrare armonioasă a tuturor serviciilor din Județ pentru rezolvarea problemelor de ordin administrativ, cultural, social, economic, etc.

Consiliul a fost prezidat de către d. Colonel V. Mihailescu, prefectul județului și la el a luat parte și P. S. Sa episcopul Andrei.

După expunerile dlui Prefect privitor la scopul și planul de lucru, al consiliului, P. S. Sa Andrei a dat asigurări din partea bisericii promțând tot concursul.

La ordinea zilei s'au discutat apoi diferite probleme, ca ridicarea

păturii rurale, promovarea elementului de meșteșugari, apoi problema propagandei și diferite nevoi ale Județului pentru îndestularea cărora s'a alcătuit un plan de lucru, eșalonat pe mai mulți ani.

La ședință au luat parte toți șefii de servicii, pretorii, și reprezentanții presei locale.

### TEATRALE

ARAD. În ziua de 5 Noembrie începe ciclul de 10 reprezentații date de artiștii Teatrului Național din Cluj la Timișoara. Prima piesă ce se va reprezenta va fi puternică dramă „Vlaicu Vodă”. Organizatorii fac abonamente pentru acest ciclu de reprezentații.

## Curs de dactilografie

Sistem practic cu 10 degete

Sub conducere metodică în scurt timp cu ușurință veți putea învăța scrierea cu zece degete la mașina de scris.

Firma TRIUMPH, Arad, Str. Eminescu 14.

Astăzi la Deva

Astăzi seară corul și orchestra Armatei va concerta la Deva, unde la fel s'au făcut pregătirile în vederea primirii executanților și a însoțitorilor lor.

### EXTENSIUNEA UNIVERSITĂȚII ȘI DESPARTAMANTUL ASTREI ARAD

Duminecă, 2 Noembrie, orele 18 va vorbi la Palatul Cultural Dl. prof. Universitar Dr. Petranu Corioian, membru al Academiei Germane, despre „Sașii, ungurii și românii din Ardeal în fața istoriei artei”. Conferința va fi însoțită de proiecțiuni. Intrarea liberă.

### INSTRUCȚIUNI PENTRU CAZ DE BOMBARDAMENT AERIAN

Se aduce la cunoștința populației, instituțiilor și întreprinderilor de pe teritoriul Municipiului Arad, potrivit ordinului Ministerului Afacerilor Interne Nr. 79525—1941, că în caz de bombardament aerian se recomandă a se lua următoarele măsuri:

În măsura în care condițiile locale și vremea permite, se vor lua pe cât posibil mai multe ferestre deschise.

Acolo unde sunt două rânduri de ferestre, se recomandă ca seara ferestrele interioare să rămână deschise.

În lunile de vară rândul al doilea de ferestre (cel interior) să fie deschis în loc sigur sau în pivniță.

Toate transparentele și perdelele interioare pe cât posibil să fie trase la o parte în timpul nopții.

Rulourile de lemn, jaluzelele și obloanele exterioare de lemn trebuie închise.

Măsurile și recomandările arătate mai sus, nu trebuie să influențeze cu nimic camuflarea luminică, căci lumina este și rămâne cel mai sigur obiectiv pentru aviația inamică.

Șeful Biroului MONT  
Grigorie Popa.

CREDINȚA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătit înainte. Abonamente încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. Redacții și Administrații: TIMIȘOARA, I, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA, Piața Unirii Nr. 1. Telefon: 3-40. Tipografia CREDINȚA Arad.

LA INAUGURAREA RADIO IASI care are loc astăzi la orele 11.30, de față fiind reprezentanții guvernului și ai Societății de Radiodifuziune, vor lua cuvântul Mihail Antonescu, vicepreședintele consiliului de miniștri și P. S. S. Metropolitul Moldovei, precum și alte personalități.

### STRĂLUCITUL SUCCES AL CORULUI ȘI ORCHESTREI SIMFONICE ALE ARMATEI LA TIMIȘOARA ȘI ARAD

ARAD. În seară a avut loc în orașul nostru concertul mult așteptat al corului și orchestrei simfonice ale armatei, care cu o seară înainte s'a repetat și la Timișoara. Concertul, asupra căruia vom reveni cu amănunte, s'a soldat cu cel mai frumos succes și a fost audiat de un foarte mare număr de spectatori, care au rămas profund impresionati de calitatea execuțiilor și de felul civilizată în care acest eveniment muzical s'a desfășurat. Concertul dela Arad a fost patronat de către d. colonel V. Mihailescu, prefectul județului care a ținut să ia parte la această manifestație artistică, la fel a fost onorat și de prezența P. S. Sa Părintele Episcop, dr. Andrei Magieru. La Timișoara concertul a avut același mare succes și a fost și el onorat de capii autorităților.